

Errata

The following is a correction to the *Journal of Pharmacy and Pharmacology* 1998, Volume 50

S. Aydin et al, Nepetalactone: a new opioid analgesic from *Nepeta caesarea* Boiss. 50 (7): 813–817

The name of one of the authors appeared incorrectly as K. Hüsni and C. Base. This should be K. Hüsni C. Baser.